

Акция «Мы вместе!»

Что может быть семьи дороже...



Поздравление от депутата В. Щукина



Т. Никитас

НАТАЛЬЯ ШИРОКАЯ.
Фото: Борис Чубатюк

В канун всенародно любимого и почти таевого в нашей стране праздника – Дня семьи, любви и верности – редакция газеты «Подольский рабочий» совместно с Советом депутатов городского округа Подольск и волонтерским театром «Мы свои!» в составе семейного трио «Граната» в рамках благотворительной акции «Мы вместе!» организовали встречу с многодетными семьями микрорайона «Кузнечики» в детской библиотеке №6. Ее сотрудники во главе с заведующей Ниной Антоновой украсили читальный зал шарами, накрыли для дорогих гостей чайный стол и приготовили сюрприз – литературно-познавательную викторину, состоящую из вопросов о жизни и быте святых благоверных Петра и Февронии.

Благотворительную акцию «Мы вместе!» сотрудники Подольского информагентства проводят уже второй год подряд, и с каждым разом число участников и единомышленников только растет. Хорошей традицией стали праздники для детей-сирот и детей-инвалидов, находящихся на лечении в детской городской больнице, проживающих в Климовском доме-интернате, приуроченные ко Дню защиты детей. А как подольских журналистов и их друзей встретили в домах ветеранов Подольска и Климовска! Лица пожилых людей, наполненные благодарностью и счастьем, до сих пор стоят перед нашими глазами.

Вот и на этот раз поздравить главных героев встречи – детей и их родителей – в библиотеку в Кузнечиках приехал целый десант почетных гостей – депутатов: Татьяна Никитас, Александр Скобенников, Виктор Щукин, Игорь Винокуров, Надежда Белова, Ирина Талпа, Валерий Теличко. Среди приглашенных был также большой друг редакции, постоянный участник наших благотворительных акций – директор управляющей компании «Август ЖКХ» Роман Горевич. Гости обратились к собравшимся семьям с теплыми словами благодарности за их самоотверженность в воспитании детей, бережное сохранение семейных ценностей. «Вы – пример настоящей, искренней любви, нежности, понимания и заботы в отношении друг друга. Очень хорошо, что в наше непростое время еще находятся люди, для которых духовные ценности преобладают над материальными. Вы – наглядный пример для нашей молодежи. Они равняются на вас», – сказал, обращаясь к собравшимся, депутат по избирательному округу №9 Игорь Винокуров. Затем гости все вместе вручили семьям подарочные наборы, сладости и билеты для посещения аттракционов в парке культуры и отдыха имени Виктора Талалихина.

Праздничную программу продолжили музыкальные номера семейного трио «Граната» – Натальи, Алексея и Екатерины Грузовых. Веселые и задорные песни артистов буквально заводили зрителей, и многие из них, не усидев на месте, пустились в пляс. Мамы, папы вместе со своими детьми с удовольствием включились в веселую игру.

По словам директора – главного редактора Подольского информагентства Людмилы Толстухиной, цикл благотворительных мероприятий под общим названием «Мы вместе!», организуемый редакцией газеты «Подольский рабочий», уже объединил вместе около 300 человек. «Мы делаем праздник для наших земляков, чтобы люди могли общаться друг с другом, веселиться и знать, что рядом с ними всегда есть те, кто помогут в самую трудную минуту. Давайте быть добрее и терпимее, и, быть может, тогда мы все станем чуточку счастливее. В свою очередь, обещаем, что и дальше продолжим готовить и проводить интересные акции, несущие добро и радость людям», – отметила Людмила Толстухина.



Весёлая викторина



Держи, малыш, подарок!



От всей души!



Депутаты горсовета И. Винокуров и И. Талпа



А мы такие дружные!



Потанцуем?!



Посидим, послушаем...



Поёт Катя Грузова